
平成２３年度 市町村立図書館（室）支援業務に関するアンケート結果 

 

 

１ 相互貸借について 

（１） 資料の整備 

相互貸借を利用する上で、県立図書館が所蔵している資料についてどう思いますか。 

 

１ 満足           ２６ 

２ どちらかというと満足   ３４ 

３ どちらかというと不満    ０ 

４ 不満            ０ 

１と２の合計の割合   １００％ 

（回答：６０市町村） 

 

 

 

（２） 資料の配送 

県立図書館が行っている相互貸借資料の配送回数や方法についてどう思いますか。 

 

１ 満足           ２６ 

２ どちらかというと満足   ３３ 

３ どちらかというと不満    １ 

４ 不満            ０ 

１と２の合計の割合    ９８％ 

（回答：６０市町村） 

 

 

 

（３） 福岡県図書館情報ネットワークシステム 

標記システムによる横断検索や相互貸借の利用方法等についてどう思いますか。 

 

１ 満足           ２２ 

２ どちらかというと満足   ３８ 

３ どちらかというと不満    ０ 

４ 不満            ０ 

１と２の合計の割合   １００％ 

（回答：６０市町村） 
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２ 職員研修会について 

県立図書館主催の職員研修会の研修内容や方法等についてどう思いますか。 

 

１ 満足           １１ 

２ どちらかというと満足   ４３ 

３ どちらかというと不満    ４ 

４ 不満            ０ 

１と２の合計の割合    ９３％ 

（回答：５８市町村） 

 

 

 

３ 図書館運営や図書館サービスに関する助言や情報提供について 

 助言や情報提供についてどう思いますか。 

 

１ 満足           １８ 

２ どちらかというと満足   ３８ 

３ どちらかというと不満    ２ 

４ 不満            ０ 

１と２の合計の割合    ９７％ 

（回答：５８市町村） 

 

 

 

※設問４～設問６については、該当する図書館（室）のみ回答 

４ レファレンスについて 

＜県立図書館にレファレンスを行った図書館（室）のみ回答＞ 

  

 （１）回答内容  

レファレンスの回答内容についてどう思いますか。  

 

１ 満足            １８ 

２ どちらかというと満足    １２ 

３ どちらかというと不満     ０ 

４ 不満             ０ 

１と２の合計の割合    １００％ 

（回答：３０市町村） 
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 （２）回答時間 

レファレンスの回答時間についてどう思いますか。  

 

１ 満足           １７ 

２ どちらかというと満足   １０ 

３ どちらかというと不満    １ 

４ 不満            ０ 

１と２の合計の割合    ９７％ 

（回答：２８市町村） 

 

 

５ リクエストについて 

＜県立図書館へリクエストを行った図書館（室）のみ回答＞ 

リクエストに対する資料購入についてどう思いますか。 

 

１ 満足             ２ 

２ どちらかというと満足     ５ 

３ どちらかというと不満     ０ 

４ 不満             ０ 

１と２の合計の割合   １００％ 

（回答：７市町村） 

 

 

６ 図書館未設置市町村に対する支援について＜未設置市町村のみ回答＞ 

（１）現在行っている図書館未設置市町村に対する貸出文庫事業についてどう思いますか。 

  

１ 満足            ２ 

２ どちらかというと満足    ４ 

３ どちらかというと不満    ０ 

４ 不満            ０ 

１と２の合計の割合   １００％ 

（回答：６市町村） 

 

 

（２）貸出文庫事業に対して御意見がありましたら、御自由に御記入ください。 

・ 現在、利用される団体が少ないのでなんとかなっているが、希望する団体が増えた時には、臨機応変

な対応をしてほしい。 

・ 配送回数を年３回にしてほしい。配送場所を各図書室にしてほしい。 
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（３）現在行っている図書館未設置市町村に対する貸出文庫事業以外に、県立図書館に対してどの

ように支援を望みますか。 

・ 今まで貸出文庫を利用して本当に助かりました。ありがとうございました。 

 

 

 

７ 全体 

県立図書館が行っている市町村立図書館（室）への支援業務について、全体としてどう思いますか。 

   

１ 満足           １５ 

２ どちらかというと満足   ４１ 

３ どちらかというと不満    ０ 

４ 不満            ０ 

１と２の合計の割合   １００％ 

（回答：５６市町村） 
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